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ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA ABERTURA DOS DOCUMENTOS “PROPOSTA COMERCIAL” 
REFERENTES À LICITAÇÃO SABESP TGD 00.729/20, CUJO OBJETO “PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 
ESPECIALIZADOS PARA SUPERVISÃO DE PROJETOS E ASSISTÊNCIA TÉCNICA ÀS OBRAS DA 
SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PROJETOS ESPECIAIS - TG” 
 
Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às nove horas, na Av. do Estado 561 – Auditório 
Pau Brasil - Espaço Vida – Ponte Pequena – SP foi aberta a sessão pública referente abertura das Propostas 
Comerciais desta licitação, cujos membros que integram a Comissão Especial de Licitação são os seguintes:  
Flavio Durazzo, Manoel Messias G Nascimento, Robson Teixeira Souza Junior, Denise Miranda de Barros, 
Antonio Luiz G. Dale Coutinho. Participou como convidado o Srs. Yorgy Nicola Khoury Neto e Mateus Matos. 
Sob a presidência do primeiro, foram iniciados os trabalhos pertinentes a esta licitação. A Comissão verificou 
a regularidade das empresas interessadas, obtendo a informação de que não há impedimento para que elas 
licitem ou contratem com a Administração Pública.  
 
Considerando o disposto no Inciso A do Item 1.5 da Alínea C do Capítulo III do Edital, a Comissão Especial 
de Licitação julgou DESCLASSIFICADA a Proposta Técnica das Licitantes CONSÓRCIO GMT, 
CONSÓRCIO KL-ENGEPLAN, CONSÓRCIO NÚCLEO-ENGECONSULT, CONSÓRCIO TUV 
RHEINLAND-WORLEY e CONSÓRCIO QUANTA/ORV/GPO e, portanto, não terão suas propostas abertas. 
O conteúdo das “Propostas Comerciais”, em sua via original, foi rubricado pela Comissão Especial de 
Licitação sendo que as cópias foram disponibilizadas aos representantes das licitantes para exame, se 
interessados. Convidados, os representantes das empresas abdicaram da faculdade de rubricarem os 
documentos originais. Todas as empresas entregaram o meio magnético de suas propostas.  
Na proposta do CONSÓRCIO ARCADIS-HIDROCONSULT-AGÊNCIA E na Planilha de Orçamento o I0= 
02/2020, no CONSÓRCIO SUPERVISOR JC consta na Carta Proposta o I0=01/05/2018 e a SETEC 
HIDROBRASILEIRA OBRAS E PROJETOS LTDA na Planilha de Orçamento consta I0=02/2020. Esta 
Comissão está considerando o I0 como 01/05/2019. Participaram da sessão o Sr. Francisco Gomes de 
Farias Rodrigues (CONSÓRCIO NÚCLEO-ENGECONSULT) e o Sr. Raphael Guardabassi Guerreiro 
(CONSÓRCIO GMT). 
 
 

  
Licitante Valor Proposto 

N° de 
Folhas 

1 

CONSÓRCIO HL constituído pelas empresas HAGAPLAN ENGENHARIA E 

SERVIÇOS LTDA e LBR ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA 
R$ 6.802.327,50 32 

Representante: Giovanna Barros dos Santos 

2 

CONSÓRCIO SUPERVISOR JC constituído pelas empresas JNS 

ENGENHARIA, CONSULTORIA E GERENCIAMENTO LTDA e COBRAPE – 
CIA BRASILEIRA DE PROJETOS E EMPREENDIMENTOS R$ 7.071.748,60 19 

Representante: Deliane Aparecida Pinheiro da Silva 

 
3 

SETEC HIDROBRASILEIRA OBRAS E PROJETOS LTDA R$ 6.870.600,44 21 

 Representante: Raimundo de Oliveira Lima Santos   

4 

CONSÓRCIO ARCADIS-HIDROCONSULT-AGÊNCIA E – constituído pelas 

empresas ARCADIS LOGOS S.A., HIDROCONSULT CONSULTORIA, 
ESTUDOS E PROJETOS LTDA e AGÊNCIA E – GERENCIAMENTO E 
PROJETOS EIRELI 

R$ 7.774.669,97 41 

Representante: Sr. Laercio Alves Rodrigues 

 
5 

CONSÓRCIO PROJETO TG – constituído pelas empresas CONCREMAT 

ENGENHARIA E TECNOLOGIA S/A, CRA ENGENHARIA DE 
INFRAESTRUTURA LTDA e VIZCA ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA R$ 6.803.159,16 25 

Representante: Sem representante 
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A análise dos documentos de Proposta Comercial será efetuada fora da sessão. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente solicitou que fosse lavrada a presente Ata, abaixo assinada e rubricada pela 
Comissão Especial de Licitação, pelos representantes das empresas e por mim, Eloá de Seixas Torres 
Pessôa que secretariei os trabalhos. A sessão encerrou-se às 9:45 horas. 
 
 

 
 

Flávio Durazzo 
Presidente 

 
 
 
 

Manoel Messias G Nascimento 
Membro                                                                      

Robson Teixeira Souza Junior 
Membro                                                                      

 
 
 

 

 
Denise Miranda de Barros  

Membro                                                                      
Antonio Luiz G. Dale Coutinho 

Membro                                                                      
 
 
 
 

CONSÓRCIO SUPERVISOR JC  
Deliane Aparecida Pinheiro da Silva 

CONSÓRCIO PROJETO TG  
Sem representante 

 
 
 
 
 

CONSÓRCIO ARCADIS-HIDROCONSULT-
AGÊNCIA E  

Laercio Alves Rodrigues 

SETEC HIDROBRASILEIRA OBRAS E 
PROJETOS LTDA  

Raimundo de Oliveira Lima Santos 
 
 
 
 

CONSÓRCIO NÚCLEO-ENGECONSULT 
Francisco Gomes de Farias Rodrigues 

CONSÓRCIO GMT 
Raphael Guardabassi Guerreiro 

 
 
 
 

CONSÓRCIO HL 
     Giovanna Barros dos Santos 

Eloá de Seixas Torres Pessôa 
Secretária da Ata 

 
 
 
 

                           
Mateus Matos 

 Convidado 
Yorgy Nicola Khoury Neto 

Convidado 
 
 
 


